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Que coûtent 5 mètres d'étoffe, si 2 mètres coûtent 7 fr. Rép. 17 fr. 50.
Le taux d'une dette de 9600 fr. a été porté de 4 °/0 à 4 '/2 % Quelle

est l'augmentation de l'intérêt annuel Rép. 48 fr.
Quel est le capital qui, placé à 4 %> permettrait, une dépense

journalière de fr. 10 Rép. 91,250 fr. ou 91,500 fr.
Un citoyen paie 75 fr. d'impôt communal et 16 fr. 15 et. à l'Etat.

Quel est le total de ses impôts Rép. 91 fr. 15.
Que coûtera 1 kilogramme de fromage, si l'on a payé 13,80 fr. pour

6 kilogrammes Rép. 2 fr. 30.
Un champ de 80 m. de longueur sur 25 m. de largeur produit 5 '/2 q.

de pommes de terre par are. Combien produit ce champ Rép. 110 q.
Une maison qui avait coûté 75,000 fr. a été adjugée aux enchères

publiques pour la somme de 63,000 fr. De combien % le Prix a-t-il
diminué Rép. 16 %•

Mon ami achète un livre du prix de 2,2-5 fr. Il donne en payement une
pièce de 5 fr. Combien doit-on lui rendre Rép. 2 fr. 75.

4 chaises coûtent 28 fr. Que paie-t-on pour une douzaine de chaises
Rép. 84 fr.

Par la cuisson, la chair du bœuf 'subit une diminution de poids
de 20 %• D'après cela, que pèsera, après cuisson, un morceau de
4,250 kg Rép. 3,40 kg.

Combien faudra-t-il de de dalles de 25 cm. de longueur sur 16 cm. de
largeur pour recouvrir une cuisine de 22 ma de superficie Rép.
550 dalles. (A suivre.)

RECTIFICATION

Monsieur le Rédacteur du Bulletin pédagogique,

Le n° 20 du Bulletin pédagogique a publié un article intitulé
« A propos des statistiques des examens des recrues » et signé de mon
nom. Je dois déclarer que je ne suis pas l'auteur de cette correspondance.
C'est probablement une faute d'impression. Je pense, du reste, que tous
les lecteurs de votre honorable journal auront rectifié eux-mêmes cette
erreur. De plus, les membres du corps enseignant de la Veveyse, réunis
en conférence régionale les 20 et 21 décembre, à Granges et à Le Crêt,
déclarent formellement qu'ils sont étrangers à tout ce qui a été publié
par les « Echos de la Veveyse » au sujet des examens des recrutables
en 1912.

J. Barhev, insp.
Vuadens, le 23 décembre 1912.
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